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Beste wijnliefhebber,
 
Kwalitatieve en eerlijke wijnen aanbieden, van wijngaard tot wijnglas.  
Dat is al 60 jaar lang de missie van ons wijnhuis Caves Saint-Christophe.  
Want bij elke gelegenheid past een goed glas wijn.
 
De klant van vandaag kiest onder meer voor variatie, topkwaliteit  
en betaalbare prijzen. Ons aanbod speelt op elk moment in op  
de trends, van wit tot rood en rosé, van aperitief tot schuimwijn.  
Een aantal exclusieve wijnen en een eigen gamma kasteelwijnen  
maken het rijtje compleet.
 
Onze jarenlange ervaring krijg je er zomaar bovenop. 
De vertegenwoordigers van Caves Saint-Christophe delen graag  
hun wijnkennis met jou. Hun persoonlijk advies helpt jou om voor  
elke gelegenheid de juiste wijn te kiezen.

« Van wijngaard tot wijnglas. »
Onze missie inspireerde ons voor het nieuwe logo dat nu voor je ligt.  
Strak, eigentijds en met passie uitgewerkt, net als ons gamma.
 
Op jouw gezondheid,
 
Team Caves Saint-Christophe

Cher amateur de vin,
 
Depuis 60 ans, la mission des Caves Saint-Christophe est de vous 
offrir des vins honnêtes et de qualité, du vignoble au verre. Chaque 
occasion appelle un bon verre de vin.
 
Le client d’aujourd’hui préfère une grande variété et une qualité  
supérieure à un prix abordable. Notre gamme répond à toutes  
les tendances, du blanc au rouge et au rosé, de l’apéritif au vin  
mousseux. Notre gamme est complétée par quelques vins exclusifs 
et des vins de château provenant de nos propres vignobles.
 
En choisissant les Caves Saint-Christophe, vous bénéficiez de  
nos années d’expérience. Nos représentants aiment partager  
leurs connaissances en matière de vin avec vous. Leurs conseils  
personnalisés vous aideront à choisir le bon vin pour toutes les  
occasions.

« Du vignoble au verre. »
Notre mission nous a inspiré le nouveau logo que vous voyez devant 
vous. Élégant, contemporain et plein de passion, tout comme notre 
gamme.
 
À votre santé,
 
Team Caves Saint-Christophe
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Sprankelende wijnen
Vins mousseux
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Sprankelende wijnen
Vins mousseux

‘Blanc de Blancs’ 
Brut
Duc de Blanc
Ref. 51825 | 6x75cl

Cava ‘Mas d’Ancosa’ 
Brut
Ref. 51800 | 6x75cl

Perlemont
Ref. 51804 | 6x75cl

Moezel / Moselle
 
Auxerrois, Pinot Blanc, 
Chardonnay, Riesling
 
Zeer verfrissend met  
een goed evenwicht.
Rafraîchissant et bien 
équilibré.

Aperitief
Apéritif

Catalonië / Catalogne
 
Xarel-lo, Macabeo,  
Parellada
 
Een fruitige, krachtige 
cava, een bloemige smaak, 
geschikt bij alle gerechten.
Un cava fruité et fleuri.

Aperitief, bij alle gerechten.
Apéritif, tous les plats.

Luxemburg / Luxembourg

Airen

Aangenaam frisse smaak 
met fijne, subtiele bubbels.
Agréable et belle 
fraîcheur ; légèrement 
perlé.

Aperitief
Apéritif

Cava Brut Rosado
Reserva Trepat
Ref. 51791 | 6x75cl

Catalonië / Catalogne

Trepat

Schoon en zoet in de 
mond met een goede 
langdurige afdronk.
Belles bulles et doux en 
bouche avec une longue 
finale.

Kan geserveerd worden als 
aperitief of als dessert. 
Kan ook bij milde kazen en 
rijst geserveerd worden.
Peut être servi en apéritif 
ou en dessert. Peut  
également être servi avec 
des fromages doux et 
du riz.

Champagne
‘Baron de Villeboerg’
Cuvée Brut
Ref. 51807 | 6x75cl

Champagne

Pinot Noir, Chardonnay

Frisse, genereuze mond, met 
een mooie balans en een lange 
afdronk met perzikaccenten;  
een expressieve en fijne 
champagne.
Bouche fraîche, généreuse, 
d’un bel équilibre avec une 
longue finale aux accents 
de pêche ; un champagne 
expressif et fin.

Aperitief
Apéritif

Prosecco ‘Eterna’
Ref. 51806 | 6x75cl

Veneto

Glera

Fruitig, fris en levendig.
Bouche fruitée, fraîche 
et vive.

Aperitief
Apéritif
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Rosé wijnen - Vins rosés

‘Caves 
Saint-Christophe’
rosé blush
Ref. 51770 | 6x75cl

‘Choix de Rimay’
rosé
Ref. 51776 | 6x75cl

Languedoc

Cinsault

Rosé met een mooie  
schittering in het glas en 
met uitgesproken aroma’s 
van rood fruit.
Rosé à la robe claire et 
brillante aux arômes de 
fruits rouges.

Aperitief, salades  
en barbecue.
Apéritif, salades,  
barbecue.

Languedoc 

Cinsault, Syrah

Frisse aanzet, met heel 
veel fruit en ondersteund 
door aangename frisse 
zuren.
Vin souple et léger, très  
apprécié pour ses arômes 
de fruits et une belle 
acidité.

Aperitief, salades  
en vegetarische schotels.
Apéritif, salades  
et plats végétariens.

Rosé d’Anjou 
‘Laurent Vivier’  
demi-sec
Ref. 51821 | 6x75cl

Loire
 
Groslot, Gamay

Elegante, aangename 
smaak, zeer fruitig.
Vin élégant, goût agréable 
et très fruité.

Aperitief, desserten, fruit.
Apéritif, desserts, fruits.
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Rosé wijnen - Vins rosés

‘Cape 312’
rosé
Ref. 51799 | 6x75cl

West-Kaap 
Cap-Occidental

Pinotage

Toegankelijke en soepele 
wijn met een frisse, fruitige 
toets.
Vin accessible et souple 
aux touches fraîches et 
fruitées.

Aperitief, barbecue  
en salades.
Apéritif, barbecue,  
salades.

‘SYMBIOSE’
Grenache Cinsault
Ref. 51856 | 6x75cl

Vin de France

Grenache, Cinsault

Frisse, stevige en kruidige 
smaaksensatie.
Goût frais, puissant et 
épicé.

Aperitief, fruitdesserten.
Apéritif, desserts aux fruits.

‘La Rosée  
de la Grande Barde’
Ref. 51801 | 6x75cl

Bordeaux
 
Merlot, Cabernet

Een frisse en volle smaak.
Goût frais et complet.

Aperitief, barbecue. 
Apéritif, barbecue.

‘Château de 
l’Aumerade’  
Cru Classé rosé
Ref. 51824 | 6x75cl

‘Château de 
l’Aumerade’  
Cru Classé rosé
Ref. 51840 | 3x150cl

Provence

Cinsault, Grenache, Syrah

Frisse, stevige en kruidige 
smaaksensatie.
Goût frais, puissant et 
épicé.

Aperitief, salades, vlees- en 
visgerechten.
Apéritif, salades, poissons 
et viandes.

Provence

Cinsault, Grenache, Syrah

Frisse, stevige en kruidige 
smaaksensatie.
Goût frais, puissant et 
épicé.

Aperitief, salades, vlees- en 
visgerechten.
Apéritif, salades, poissons 
et viandes.

BIO
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Witte wijnen - Vins blancs
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‘Vila Alegria’
Sauvignon Blanc
Ref. 51790 | 6x75cl

Maulevallei 
Vallée de Maule

Sauvignon Blanc

Verfrissende wijn  
met een lichte toets  
van citrusvruchten.
Un vin rafraîchissant  
avec des notes légères 
d’agrumes.

Salades, lichte vleessoorten 
en Oosterse gerechten.
salades, viandes blanches 
et plats Orientaux.

‘Caves 
Saint-Christophe’
wit/blanc
Ref. 51771 | 6x75cl

‘Choix de Rimay’
wit/blanc
Ref. 51775 | 6x75cl

Languedoc

Chardonnay

Delicate witte wijn, met 
een perfect evenwicht 
tussen zuren en suikers.
Bon équilibre entre  
le sucre et l’acidité,  
particulièrement réussi.

Aperitief, salades,  
zeevruchten en pasta.
Apéritif, salades,  
fruits de mer, pâtes.

Languedoc

Sauvignon, Colombard

Soepel en vlot drinkbaar, 
levendig door het jonge 
fruit en de frisse zuren.
Vin souple et léger, très 
apprécier pour ses arômes 
floraux et une acidité 
rafraîchissante.

Veelzijdige wijn,  
past bij elk gerecht.
Se marie avec beaucoup 
de plats.

‘Charme de Mauriac’
wit/blanc
Ref. 51783 | 6x75cl

Languedoc

Sauvignon Blanc

Vlot drinkbaar met  
levendige toetsen van  
jong fruit en frisse zuren.
Un vin souple avec  
des notes vives de fruits 
jeunes et une acidité 
rafraîchissante.

Salades, visgerechten  
en wit vlees.
Salades, poissons  
et viandes blanches.
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‘Viña La Pinta’
Chardonnay
Ref. 51792 | 6x75cl

Mendoza

Chardonnay

Fruitige, vrij volle smaak 
met veel finesse.
Goût plein et fruité, avec 
beaucoup de finesse.

Aperitief, salades, wit vlees, 
kip en visgerechten.
Apéritif, salades,  
viandes blanches,  
volailles et poissons.

‘Finca Terra’
Chardonnay -  
Viognier
Ref. 51795 | 6x75cl

Mendoza

Chardonnay, Viognier

Mooie expressie van  
de chardonnay, mooi vol 
in de mond.
Belle expression du 
chardonnay, une longeur 
et une belle ampleur en 
bouche.

Aperitief, salades en wit 
gevogelte.
Apéritif, salades et volailles 
blanches.

‘Cape 312’
Chardonnay
Ref. 51797 | 6x75cl

West-Kaap  
Cap-Occidental

Chardonnay

Zeer fruitige en volle 
afdronk.
Très fruité avec  
une bouche ronde.

Aperitief, salades, vis  
en lichte vleesgerechten.
Apéritif, salades, poissons, 
viandes blanches.

Haven Point 
Chenin Blanc 
Ref. 52040 | 6x75cl

West-Kaap 
Cap-Occidental 

Beschikbaar vanaf /
Disponible à partir de 
mei / mai 2024

‘Massai’
Viognier
Ref. 51835 | 6x75cl

West-Kaap 
Cap-Occidental

Viognier

Complex smaakpatroon 
van fruit, met een toets 
van boter en een lichte 
houttoets.
Bouche complexe de fruits, 
avec une touche de beurre 
et une légère touche de 
bois.

Aperitief, salades,  
gevogelte en Oosterse 
gerechten.
Apéritif, salades,  
plats Orientaux, volailles.
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‘La Pepica’
Moscatel
Ref. 51858 | 6x75cl

Valencia / Valence

Moscatel de Alejandria 
Moscatel d’Alexandrie

Fruitig, zoet en ook  
verfrissend. Een lichtere 
stijl van wijn dan de  
traditionele Moscatel.
Fruité, doux et  
rafraîchissant. Un style  
de vin plus léger que  
le Moscatel traditionnel.

Aperitieven, alle soorten 
zoete gerechten.
Apéritifs et toutes sortes  
de plats sucrés.

‘Rhein und Mosel’ 
Rivaner
Ref. 51803 | 6x75cl

Moezel / Moselle

Rivaner

Goed verweven  
zoet-zuurbalans,  
zeer fris in de mond.
Bon équilibre entre  
la douceur des fruits  
et l’acidité, très frais  
en bouche.

Salades, mosselen,  
kaasfondue en wit vlees.
Moules, salades,  
fondue au fromage,  
viandes blanches.

‘Royal Blau’  
Rüdesheimer
Rosengarten
Ref. 51812 | 6x75cl

Rüdesheim

Müller Thurgau, Silvaner

Zeer fruitige, soepele wijn.
Vin souple et très fruité.

Aperitief en fruitsalades.
Apéritif, salade de fruits, 
desserts peu sucré.

‘La Pepica’
Viura & Sauvignon
Blanc
Ref. 51848 | 6x75cl

Valencia / Valence

Viura, Sauvignon Blanc

Licht zure en frisse smaak 
met aangenaam volume 
en fruitige afdronk.
Goût légèrement acidulé  
et frais avec un volume 
agréable et une finale 
fruitée.

Ideaal bij vis, zeevruchten, 
verse kaas of als aperitief. 
Serveer bij 8-10°C.
Idéal avec du poisson,  
des fruits de mer, du 
fromage frais ou comme 
apéritif. Servir à 8-10°C.

‘Norbert Schmelzer’
Grüner Veltliner
Ref. 51847 | 6x75cl

Oostenrijk / Autriche

Grüner Veltliner

Sappige, aromatische 
smaak en fijne nasmaak 
met een scherpe afdronk.
Goût aromatique, juteux  
et une finale prononcée.

Aperitief, lichte vlees- 
soorten, vis en verse kazen.
Apéritif, poissons,  
viandes légères, fromages 
frais.
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‘SYMBIOSE’
Colombard  
Sauvignon
Ref. 51854 | 6x75cl

Vin de France

Colombard Sauvignon

Rond, ziltig, mooie frisheid 
en een nadrukkelijke toets 
van witte bloemen.
Ronde, saline, belle 
fraîcheur et persistance 
aromatique sur des notes 
de fleurs blanches.

Aperitief, salades  
en wit vlees.
Apéritif, salades  
et viandes blanches.

BIO

‘Domaine des 
Chausselières’  
Muscadet Sèvre  
& Maine sur Lie
Ref. 51832 | 6x75cl

Loire

Muscadet

In eerste instantie zacht 
en rond, eindigend in een 
verrassende frisheid.
D’abord un goût doux et 
rond qui se termine dans 
une fraîcheur inattendue.

Vis-, schaal- en schelp- 
dieren, kaasfondue.
Huîtres, fruits de mer, 
fondue au fromage.

‘Château  
les Clauzots’
Graves
Ref. 51827 | 6x75cl

Bordeaux

Sauvignon Blanc, Sémillon

Stevige wijn met  
bittertoetsen van  
pompelmoes, goede 
structuur met voldoende 
materie, lange en licht 
gerookte finale.
Un remarquable volume 
au palais ou se mêlent  
le fruit (pamplemousse)  
et le boisé.

Gerookte vis, garnaal-  
en visbereidingen.
Poissons, poissons fumés.

Duca di Saragnano  
Terre Siciliane  
Chardonnay
Ref. 51773 | 6x75cl

Sicilië / Sicile

Chardonnay

Diep intense aroma’s  
van wit fruit, een  
aangenaam fris, rijk en 
krokant mondgevoel.
Arômes de fruits blancs 
profondément intenses, 
une bouche  
agréablement fraiche, 
riche.

Visgerechten, schaaldieren 
en zachte kazen.
Plats de poissons,  
crustacés et fromages  
à pâte molle.

Duca di Saragnano  
Toscana 
Bianco Vecciano
Ref. 51772 | 6x75cl 

Toscane

Chardonnay, Sauvignon 
Blanc, Malvasia, Moscato

Natuurlijk fris en mineraal, 
evenwichtig in de mond, 
complexe aroma’s en lange 
afdronk.
Naturellement frais et 
minéral, équilibré en  
bouche, arômes complexes 
et longue finale.

Voorgerechten, visvoor-
gerechten, smaakvolle 
visgerechten en medium 
gekruide kazen.
Entrées, entrées de poisson, 
plats de poisson savoureux 
et fromages moyennement 
assaisonnés.

‘Torre Giacomo’
Pinot Grigio
Ref. 51814 | 6x75cl

Friuli-Venezia Giulia, 
Veneto & Trento

Pinot Grigio

Goed uitgebalanceerde, 
stijlvolle en elegante droge 
wijn.	
Vin sec équilibré et élégant 
avec des notes florales et 
des arômes de fruits jaune 
frais qui fournissent une 
finale rafraîchissante

Ideaal opzichzelf of bij 
romige pastasauzen, 
visgerechten en wit vlees 	
Volailles, salades, pâtes 
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‘Charles Muller  
& Fils’
Pinot Gris
Ref. 51786 | 6x75cl

‘Jacques Dépagneux’ 
Vieilles Vignes 
Chablis 
Ref. 51874 | 6x75cl

‘Charles Muller  
& Fils’
Gewurztraminer
Ref. 51820 | 6x75cl

Elzas / Alsace

Pinot Gris

Gestructureerde smaak 
van overrijp fruit met een 
pittige, kruidige finale.
Bonne structure de fruits 
mûrs soutenue par une 
acidité fraîche et une 
finale épicée.

Wit vlees, kipgerechten  
en pikante gerechten.
Viandes blanches, thaï, 
volailles.

BIO

Bourgogne

Chardonnay

Stevig en elegant met 
toetsen van gegrilde no-
ten, mooie afdronk.
Vin puissant marqué par 
des notes de noix grillées, 
belle finale en bouche,  
vin de fête.

Visgerechten, schelpdieren 
en Oosterse gerechten.
Poissons en sauce,  
crustacés et plats 
Orientaux.

Elzas / Alsace

Gewürztraminer

Vol, smeltend in de mond.
Rond et ample.

Aperitief, kazen, desserten 
en Aziatische keuken.
Apéritif, cuisine asiatique, 
fromages et desserts.

BIO

Bourgogne

Chardonnay

Stevige, frisse smaak  
met een lekker zuurtje  
op de achtergrond.
Goût rafraîchissant avec 
une acidité agréable  
en finale.

Visgerechten, wit vlees  
en Oosterse gerechten.
Poissons, viandes  
blanches et plats 
Orientaux.

‘Jacques Dépagneux’
Vieilles Vignes 
Mâcon-Villages
Ref. 51782 | 6x75cl

‘Charles Muller  
& Fils’
Pinot Blanc
Ref. 51811 | 6x75cl

Elzas / Alsace

Pinot Blanc

Vlotte en compacte frisse 
smaak met een fruitige 
afdronk.
Souple et frais avec une 
finale fruitée.

Slaatjes, mosselen  
en asperges.
Salades, moules, asperges.

BIO

‘Domaine  
Roger Neveu’
Sancerre
Ref. 51823 | 6x75cl

Loire

Sauvignon Blanc

Een volle en krachtige wijn 
met aroma’s van citrus  
en wit fruit.
Vin puissant avec des 
arômes citronnés et des 
fruits blancs.

Alle visgerechten,  
zeevruchten, mosselen 
en schelpdieren, sashimi, 
sushi en gerookte vis.
Poissons, moules,  
fruits de mer, crustacés, 
sushi.

Chartron et 
Trébuchet
Saint Véran
Ref. 51841 | 6x75cl

Bourgogne 

Chardonnay

Intens, frisse mineraliteit 
met een complexe smaak 
van frisheid.
Intense minéralité avec 
un goût complexe de 
fraîcheur.

Visgerechten,  
schaaldieren, fijn wit vlees 
en kipgerechten.
Viandes blanches, 
volailles, poissons  
en sauce, crustacés.
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Rode wijnen - Vins rouges
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‘Vila Alegria’
Cabernet Sauvignon
Ref. 51785 | 6x75cl

Maulevallei  
Vallée de Maule

Cabernet Sauvignon

Karaktervolle smaak  
van cassis met een aan- 
gename chocoladesmaak 
als ondertoon.
Goût savoureux de cassis 
avec une agréable pointe 
de chocolat.

Stevige, pittige gerechten, 
worst, gegrild vlees en 
barbecue.
Plats copieux et épicés, 
saucisses, viandes grillées, 
barbecue.

‘Choix de Rimay’
rood/rouge
Ref. 51777 | 6x75cl

Languedoc

Grenache, Syrah

Elegante, ronde en  
sappige wijn door het 
jonge fruit, afgewisseld 
met kruiden zoals paprika, 
peper en laurier.
Vin élégant, léger,  
agréable à boire par son 
aspect fruité et la présence 
en bouche de saveurs  
légèrement épicées  
(poivrons, poivre, laurier).

Aperitief, pasta  
en lichte maaltijden.
Apéritif, plats légers  
et pâtes.

‘Charme de Mauriac’
rood/rouge
Ref. 51784 | 6x75cl

Languedoc

Syrah

Een veelzijdig smaak- 
palet van jong fruit met  
de nodige kruidigheid.
Une palette de goût  
ample de fruits jeunes  
et riche en épices.

Vleesgerechten, 
stoofpotjes, steak tartaar, 
pikante vleesgerechten  
en chili con carne.
Viandes rouges, 
ragoûts, steak tartare, 
plats de viande épicés,  
chili con carne.

‘Caves 
Saint-Christophe’
rood/rouge
Ref. 51769 | 6x75cl

Languedoc

Cabernet Sauvignon

Volle wijn met een aroma  
van rode vruchten (zwarte 
kers, cassis) en een lichte 
toets van kruiden.
Un vin rond, bien fruité.

Rundvlees, pasta, 
lamsvlees,  
charcuterie en pizza.
Boeuf, pâtes, agneaux 
charcuteries et pizza.



16

‘Finca Terra’
Merlot
Ref. 51794 | 6x75cl

Mendoza

Merlot

Veel fruit, ronde stevigheid, 
een waar genot.
Beaucoup de fruits, une 
bouche ronde, un vrai 
plaisir.

Aperitief, gevogelte, 
barbecue.
Apéritif, volailles, barbecue.

‘Viña La Pinta’
Malbec
Ref. 51793 | 6x75cl

Mendoza

Malbec

Rood fruit met mooi  
evenwicht tussen zuren  
en tannines.
Fruits rouges, belle acidité 
contrastée par une finale 
tannique.

Pittige, kruidige gerechten, 
barbecue en grill.
Plats épicés, barbecue, 
viandes grillées.

‘Cape 312’
Pinotage
Ref. 51798 | 6x75cl

West-Kaap 
Cap-Occidental

Pinotage

Lichte smaak van gerookte 
noten en zeer zachte 
afdronk.
Goût léger de noix fumés 
et une bouche souple.

Aperitief, braadvlees  
en rundvlees.
Apéritif, viandes grillées  
et viande rouge.

Cape Dream 
Merlot Cabernet
Ref. 52041 | 6x75cl

‘Massai’
Shiraz
Ref. 51837 | 6x75cl

West-Kaap 
Cap-Occidental

Shiraz

Soepele aanzet, fris en  
levendig met een finale 
van zwart fruit en kersen.
Frais et vif avec une finale 
de fruits noirs et de cerises.

Barbecue,  
grillmix van vlees en vis,  
pastagerechten  
en stoofvlees.
Barbecue, viandes  
et poissons grillés, pâtes.

West-Kaap 
Cap-Occidental 

Beschikbaar vanaf /
Disponible à partir de 
mei / mai 2024
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‘Norbert Schmelzer’
Zweigel
Ref. 51850 | 6x75cl

Oostenrijk / Autriche

Zweigelt

Ronde en volle smaak 
met harmonieuze zuren, 
aangename tannines en 
peperachtige kruiden 
met een aangename en 
fruitige afdronk.
Goût rond et plein avec 
une acidité. harmonieuse, 
des tanins soyeux et des 
herbes poivrées, avec une 
finale agréable et fruitée.

Salades, barbecue,  
wit vlees.
Viandes blanches, salades, 
barbecue.

‘Don Pedro  
De La Vega’
Réserva
Ref. 51834 | 6x75cl

Valencia / Valence

Tempranillo, Monastrell

Zeer mooi evenwicht van 
fruit, vanille en kruidige 
toetsen.
Très bel équilibre entre  
le fruit, la vanille et  
les notes épicées.

Barbecue, gegrild vlees, 
pasta en ribbetjes.
Barbecue, viandes grillées, 
côtes, pâtes.

‘La Pepica’
Monastrell
Ref. 51851 | 6x75cl

Valencia / Valence

Monastrell

Stevige, rookachtige rode 
wijn met aroma’s van zwart 
fruit, peper en tabac.
Vin puissant et rond avec 
ses arômes de tabac et  
de fruits rouges.

Barbecue en salades.
Barbecue, salades.
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Duca di Saragnano  
Terre Siciliane 
Syrah
Ref. 51778 | 6x75cl

Sicilië / Sicile

Syrah

Warm en fluweelzacht 
van zwarte kers met een 
bijzonder delicate tannine.
Nez de cerises noirs et 
bouche veloutée.

Geschikt voor vele doel- 
einden, in het bijzonder 
voor bij alle soorten rood 
vless en rijpe kazen.
Convient à de nombreux 
plats, en particuliers pour 
tous les types de viandes 
rouges et de fromages 
affinés.

Primitivo  
di Manduria
Ref. 51857 | 6x75cl

‘Cantine di Ora’ 
Sangiovese 
Ref. 51880 | 6x75cl

Puglia

Primitivo

Delicaat, harmonieus  
met een mooi evenwicht.
Délicat, harmonieux  
et équilibré.

Wit en rood vlees.
Viandes rouges et 
blanches.

Puglia

Sangiovese

Een frisse, evenwichtige 
wijn met aroma’s van 
pruimen en kersen.	
Un vin fraîche et équilibre 
avec des arômes de prunes 
et de cerises.

Aperitief, pasta, kip, kaas 
en Italiaanse gerechten.	
Apéritif, pâtes, fromages et 
plats Italiens.

Duca di Saragnano  
Terre Siciliane 
Rosso da uve legger-
mente appassite
Ref. 51774 | 6x75cl

Sicilië / Sicile

Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Sangiovese

Zacht, rond en vol  
met fruitige smaken en 
een langdurige, fluwelige 
afdronk.
Doux, rond et plein  
de saveurs fruitées et une 
finale longue et veloutée.

Alle soorten gegrild rood 
vlees, rijke voorgerechten 
en harde kazen.
Toutes sortes de viandes 
rouges grillées, entrées 
riches et fromages à pâte 
dure.

‘Le Capanne’
Chianti Classico
Ref. 51852 | 6x75cl

Toscane / Toscane

Sangiovese , Canaiolo, 
Mammolo

Typische Toscaanse wijn, 
vol en krachtig, met 
aroma’s van rood fruit, 
balsamico en oregano.
Vin typique de Toscane, 
puissant et de  
caractère, aux arômes  
de fruits rouges, de  
balsamique et d’origan.

Rood vlees, grillades  
en pasta.
Viandes rouges, grillades, 
pâtes.
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‘La Fagotière’
Châteauneuf- 
du-Pâpe
Ref. 51816 | 6x75cl

Rhônevallei 
Vallée du Rhône

Grenache Noir,  
Mourvèdre, Syrah

Kracht en finesse samen-
gesmolten in één wijn.
Un vin puissant et raffiné 
en même temps.

Rood vlees, lam, stoofpot 
en pelswild.
Viandes rouges, brochettes 
de boeuf, gibier à poil, 
agneaux.

BIO

‘SYMBIOSE’
Cabernet Sauvignon 
/ Syrah
Ref. 51855 | 6x75cl

Vin de France

Cabernet Sauvignon
Syrah

Volle wijn met aroma’s  
van veel fruit; hoog  
tanninegehalte.
Equilibré, tanins présents 
mais fondus, facile à boire, 
élégant.

Rundvlees, pasta, 
lamsvlees,  
charcuterie en pizza.
Boeuf, pâtes, agneaux,  
charcuteries, pizza.

BIO

‘La Fagotière’
Côtes du Rhône
Ref. 51809 | 6x75cl

Rhône

Syrah, Mourvèdre, 
Grenache Noir

Ronde, soepele en fruitige 
wijn.
Vin rond, souple et fruité.

Rood vlees  
en zomerse gerechten.
Viandes rouges  
et plats estivales.

BIO

Bourgogne  
Goubard & Fils
‘Côte Chalonnaise’
Ref. 51815 | 6x75cl

Bourgogne

Pinot Noir

Zeer evenwichtig, soepel 
en fris, moderne wijn.
Très équilibré, souple et 
frais, un vin moderne.

Vederwild, kip, paté,  
coq au vin en varkensvlees.
Volailles, gibier à plumes, 
pâtés, coq au vin, viandes 
de porc.

Moulin à Vent  
‘Cuvée Jean’ 
Vieilles Vignes
Ref. 51781 | 6x75cl

Beaujolais

Gamay

Zeer fruitig, soepel  
en met een krachtige en 
aangename smaak.
Très fruité, souple, un vin 
puissant et agréable.

Aperitief, charcuterie, 
tapas en fijn wild.
Apéritif, gibier raffiné, 
charcuterie, tapas.

‘Charles Muller  
& Fils’
Pinot Noir
Ref. 51822 | 6x75cl

Elzas / Alsace

Pinot Noir

Soepel en fruitig in de 
mond, een waar genot.
Souple et fruité. Un plaiser 
immédiat.

Aperitief, salades  
en zomerse gerechten.
Apéritif, salades  
et plats estivales.

BIO

FRIS SERVEREN
SERVIR FRAIS

‘St.-Nicolas-
de-Bourgueil’
Sauvion
Ref. 51788 | 6x75cl

Loire

Cabernet Franc

Complexe melange met 
kruidige aroma’s.
Vin franc avec un mélange 
complexe d’arômes.

Gevogelte en rood vlees.
Volaille et viandes rouges.
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Kasteel-bottelingen
Mises au château
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Kasteel-bottelingen
Mises au château

‘Château Corconnac’ 
Haut-Médoc  
Cru Bourgeois
Ref. 51796 | 6x75cl

‘Les Colombiers  
de Feytit Clinet’ 
Pomerol
Ref. 51842 | 6x75cl

‘La Dame d’Angludet’
Margaux
Ref. 51838 | 6x75cl 2024

Bordeaux

Cabernet Sauvignon, 
Merlot

Volle wijn, met voldoende 
hout ondersteund door 
fruit; zachte tannines en 
een mooie vanilletoets.
Un vin corsé, légèrement 
boisé et soutenu par des 
fruits ; finale tannique  
discrète avec une agréable 
touche de vanille.

Grillades, rood vlees, kaas 
en wild.
Viandes rouges, grillades, 
gibiers, fromages.

Bordeaux

Merlot, Cabernet Franc

Romige en zachte smaak: 
lange afdronk met een 
complexe finale.
Goût crémeux et doux : 
longueur avec une finale 
complexe.

Kalfs- en lamsvlees, gebraad, 
wild en harde kazen.
Viande de veau et d’agneau, 
rôtis, gibier, fromages à pâte 
dure.

Bordeaux

Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc, Merlot

Rijke ronde smaak  
met een goede structuur en 
het bijzondere karakter van een 
margaux.
La bouche est harmonieuse, 
delicate, longue et d’une grande 
élégance, la quintessence d’un 
Margaux.

Vleesgerechten, wild, pikante 
gerechten.
Viandes, gibiers, plats épicés.

‘Château de Pardaillan’
Bordeaux Supérieur
Ref. 51817 | 6x75cl
Ref. 51818 | 12x50cl

Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Krachtige volle wijn met lange smaaksensatie 
dankzij de fruittoetsen en de goed verweven 
bitters.
Corsé, longue finale de fruits, amertume bien 
équilibrée.

Rundvlees, kalfsvlees, entrecote, steak tartaar  
en kazen.
Boeuf, veau, entrecôte, steak tartare, fromages.
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De wijngaarden van onze eigen Saint-Emilionwijnen hebben een gezamenlijke 
oppervlakte van ongeveer 14 ha en zijn uitgespreid over de wijngebieden “Montagne” 
& “Saint-Georges”. De verschillende druivenrassen (Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc & Malbec) zijn overwegend aangeplant op de zuidelijke hellingen 
van het domein. De wijnstokken hebben een gemiddelde leeftijd van 30 jaar. We 
produceren en bottelen op onze château jaarlijks Rosée de la Grande Barde, Domaine 
La Petite Barde, Château La Grande Barde en onze prestigieuze Château Haut Saint-
Georges die ook jaarlijks in de prijzen valt (verschillende concours, alsook een zeer 
hoge quotering in de Guide Hachette!).

Le vignoble de notre Saint-Émilion a une superficie totale de 14 ha et est situé sur 
deux appellations différentes « Montagne » et « Saint-Georges » Saint-Émilion. Les 
différents cépages (Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc & Malbec) sont 
plantés principalement sur les versants sud de notre domaine. L’âge moyen de nos 
vignes est de 30 ans. Nous produisons et mettons en bouteilles au château : Rosée 
de la Grande Barde, Domaine la Petite Barde AOP, Château la Grande Barde AOP 
et notre cuvée prestige le Château Haut Saint-Georges AOP qui reçoit annuellement 
des médailles (différentes compétitions, ainsi qu’une très bonne cotes dans le Guide 
Hachette!). 

Château 
Haut-Saint-Georges
Het domein Saint-Georges is 6 ha groot. De 
bodem, met een eigen ‘apellation d’origine 
contrôlée’, is nagenoeg identiek aan die van 
Saint-Emilion: klei, kalksteen, grind en sporen 
van ijzer. De aanvullende leem in Saint-Georges 
zorgt echter voor een  
krachtiger type wijn. De wijnranken met 
blauwe druivenrassen – Merlot, Cabernet 
Sauvignon en Cabernet Franc – zijn aangeplant 
op de zuidelijke hellingen van het domein 
en zijn gemiddeld 30 jaar oud. Tijdens de 
‘vendange’ worden de druiven handmatig 
geplukt en gesorteerd. De wijn wordt op het 
kasteeldomein zelf gebotteld.

Château 
La Grande Barde
Het domein La Grande Barde, 14 ha groot, 
spreidt zich uit over de wijngebieden 
Montagne en Saint-Georges, beiden deel 
uitmakend van Saint-Emilion. Het domein 
Montagne beslaat 8 ha en dit zorgt voor een 
gemiddelde jaaropbrengst van 60.000 flessen.

Le domaine La Grande Barde, d’une superficie 
de 14 ha, s’étend sur les régions vinicoles 
Montagne et Saint-Georges, toutes les deux 
faisant partie de Saint-Emilion. Le domaine 
Montagne réalise sur une superficie de 8 ha 
une production annuelle de 60.000 bouteilles.

Saint-Émilion 
wijnen

Vins Saint-Émilion

Saint-Georges est un domaine de 6 ha. La 
géologie est pratiquement identique à celle 
du célèbre Saint-Émilion : argile, calcaire, 
gravier et sédiments ferreux. La terre glaise 
de Saint-Georges, une appellation d’origine 
contrôlée, donne un vin au caractère encore 
plus affirmé. Les pieds des cépages noirs – 
Merlot, Cabernet Sauvignon et Cabernet Franc 
– ont été plantés sur les coteaux orientés au 
sud du domaine et ont en moyenne  
une trentaine d’années. Lors des vendanges, 
les raisins sont cueillis et triés à la main. Le vin 
est mis en bouteilles au domaine.
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‘Domaine La Petite Barde’ 
Montagne Saint-Émilion
Ref. 51861 | 6x75cl
Ref. 51885 | 12x37,5cl

Bordeaux

Merlot

Soepele, drinkklare wijn met een lichte  
vanilletoets.
Un vin souple avec des notes légères de vanille.

Rundvlees, salades, steak tartaar, pasta’s  
en kazen.
Bœuf, salades, steak tartare, pâtes  
et fromages.

‘Château La Grande Barde’
Montagne Saint-Émilion
Ref. 51881 | 6x75cl | 2019
Ref. 51864 | 6x75cl | 2020

Bordeaux

Merlot

Elegante wijn, veel jong rood fruit met 
lichte houttoets.
Vin souple et élégant, beaucoup de jeu-
nes fruits rouges, légèrement boisé.

Rundvlees, gevogelte.
Boeuf, gibiers.

‘Château Haut Saint-Georges’
Saint-Georges Saint-Émilion
Ref. 51839 | 6x75cl | 2015
Ref. 51843 | 6x75cl | 2016
Ref. 51860 | 6x75cl | 2017
Ref. 51845 | 6x75cl | 2018

Bordeaux

Merlot, Malbec

Vol en krachtig, mooie mix van fruitaroma’s  
en stevige vanilletoetsen.
Vin corsé, beau mélange d’arômes de fruits  
et des notes vanillées.

Stevig rood vlees, wild, grillades, kruidige schotels, 
harde volle kazen.
Gibiers, côte à l’os, viandes rouges maturés,  
fromages à pâte dure. 
 
 
 
 
 
 

Referenties / Réferences 

Château Haut-Saint-Georges
2015
•	 Médaille d’Or au ‘Concours Mondial du Vin de Bruxelles’ 2018

2016
•	 Médaille d’Or au ‘Concours Général Agricole de Paris’ 2018
•	 Médaille d’Argent au ‘Concours Mondial du Vin de Bruxelles’ 2019

2018
•	 Médaille d’Argent au ‘Concours Général Agricole de Paris’ 2020
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Suggestiewijnen
Nos vins en suggestion

‘VITTI Negroamaro’ 
Salento IGP
Ref. 51779 | 6x75cl

Puglia	

Negroamaro

Een volle wijn, zacht en 
evenwichtig, lang en 
aangenaam van smaak 
op het einde	
Un vin corsé, souple 
et équilibré, long et 
agréablement parfumé 
en finale

Uitstekend bij hartige 
voorgerechten, alle soorten 
vleesgerechten  
en belegen kaas	
Excellent avec les entrées 
salées, tous les types de 
plats de viande et les 
fromages affinés

‘770 Miles’
California Zinfandel
Ref. 51872 | 6x75cl

California
	
Zinfandel

Zacht in de mond, met 
fijne, afgeronde tannines 
en een warme, zeer 
lange afdronk.	
Attaque moelleuse, des 
tanins fins et rond, une 
finale chaleureuse et très 
longue.

Een wijn bij pasta, pizza, 
gegrilde kip of gewoon als 
aperitief.	
Vin pouvant accompagner 
les pâtes, les pizzas, le 
poulet grillé voire tout 
simplement comme 
apéritif.

‘VITTI Verdeca’ 
Puglia IGP
Ref. 51870 | 6x75cl

Puglia

Verdeca

Een frisse wijn met toetsen 
van geel fruit en vanille.	
Un vin frais aux notes de 
fruits jaunes et de vanille.

Zeevruchten, schaaldieren 
en visgerechten met lichte 
sausen	
Plats de fruits de mer, 
crustacés et plats de 
poissons avec des sauces 
légères

tot en met dec. 2024/ jusqu’en déc. 2024

‘Caelus’
Montepulciano 
d’Abruzzo DOC
Ref. 51873 | 6x75cl

Abruzzo
	
Montepulciano

Krachtig en evenwichtig 
in de mond, met een 
aanhoudende afdronk.		
Puissant et bien équilibrés 
en bouche avec une finale 
persistante.

Ideaal bij rood vlees, 
gegrild lamsvlees, wild en 
gerijpte kazen.	
Idéal avec des viandes 
rouges, l’agneau grillé, 
le gibier et les fromage 
affinés.
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Suggestiewijnen
Nos vins en suggestion
tot en met dec. 2024/ jusqu’en déc. 2024

‘The Tracer’
Riesling
Ref. 51787 | 6x75cl

‘The Tracer’
Pinot Noir
Ref. 51789 | 6x75cl

Punta Paramo 
Bonarda
Ref. 51853 | 6x75cl

Pfalz

Riesling

Fruitige, aangename wijn 
met lange afdronk.
Un vin fruité et agréable 
avec une longue finale.

Gemarineerde zalm  
en kip met citroensaus.
Saumon mariné et poulet 
à la sauce citronnée.

Pfalz

Pinot Noir

Fruitige wijn met een 
afwisselende interactie 
tussen fruit en zuren.
Vin fruité avec une  
interaction dansante entre 
le fruit et l’acidité.

Vlees, kaasschotels  
en BBQ.
Viandes, fromages, 
barbecue.

Argentinië / Argentine

Bonarda

Evenwichtige wijn met 
tannines en een goede 
structuur, intense aroma’s 
van donker fruit.
Belle structure tannique 
aux arômes de fruits noirs.

Taco’s, Zuid-Amerikaanse 
gerechten en donker fruit.
Plats Sud-Américains, 
tacos, fruits noirs.

‘Domaine Saint-Paul’ 
Pinot Noir
Ref. 51870 | 6x75cl

Languedoc

Pinot Noir

In de mond is de wijn 
typisch voor deze variëteit, 
met veel fruit en soepele, 
delicate tannines.	
En bouche en retrouve 
une belle typicité variétale, 
avec beaucoup de fruit 
et des tanins souples et 
délicats.

Ideaal bij fijne vleeswa-
ren, gestoofd rund- of 
kalfsvlees, vegetarische 
gerechten.	
Idéal sur des charcuteries 
fines, du boeuf ou du veau 
braisé, plats végétariens.

‘Domaine Saint-Paul’ 
Gris - Rosé
Ref. 51869 | 6x75cl

Languedoc

Grenache-Cinsault

Fruitige smaak met een 
verfrissende afdronk	
Bouche fruitée avec une 
finale rafraîchissante

Geniet ervan als aperitief 
of bij gegrild vlees en 
gemengde salades.	 Il 
s’appréciera en apéritif ou 
avec des grillades et des 
salades composées.

‘Domaine Saint-Paul’ 
Viognier-Marsanne
Ref. 51871 | 6x75cl

Languedoc

Viognier-Marsanne

Een explosie van fruits-
maken in de mond, met 
een lichte, zachte en 
heerlijke textuur.	
Explosion d’arômes de 
fruits en bouche avec une 
texture légère, tendre et 
gourmande

Geniet van deze wijn als 
aperitief of bij een fruitsala-
de of Aziatische gerechten.	
Ce vin s’appréciera en 
apéritif ainsi qu’avec une 
salade de fruits ou de la 
cuisine asiatique.BIO

BIO BIO
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Sherry ‘Barbadillo’
Ref. 51913 | 6x75cl

Andalusië / Andalousie
 
Palomino

Droge sherry met een 
houtachtige en florale 
smaak.
Sherry sec avec un goût 
boisé et floral.

Aperitief, cocktail, kazen, 
desserten.
Apéritif, cocktail, fromages 
et desserts.

‘Porto Terras’  
Ruby
Ref. 51826 | 6x75cl

‘Porto Terras’  
White
Ref. 51819 | 6x75cl

Dourovallei  
Vallée du Douro 

Touriga Nacional,  
Touriga Franca, Tinta Roriz, 
Tinta Barroca, Tinto Cão

Sterke en volle afdronk 
met lange finale.
Une finale prononcée, 
complète et longue.

Aperitief, zachte kazen  
en desserten.
Apéritif, fromages doux, 
desserts.

Dourovallei 
Vallée du Douro

Malvasia Fina, Códega, 
Rabigato, Viosinho

Goed gebalanceerde  
en verfijnde afdronk  
met soepele en lange 
finale.
Bien équilibré et rafiné 
avec une finale longue  
et souple.

Aperitief, kazen  
en desserten.
Apéritif, fromages  
et desserts.

Porto & Sherry
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Porto & Sherry

Notes
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Provinciesteenweg 28, 3190 Boortmeerbeek, België/Belgique 
T +32 16 61 52 73 - info@caves-saint-christophe.be - www.cavessaintchristophe.com - www.haacht.com

=	 Biologisch geproduceerd
	 Produit biologique

=	 Draaistop
	 Bouchon à vis

=	 Druif
	 Cepage

=	 Smaakomschrijving
	 Goût

=	 Foodpairing

Onder voorbehoud van druk- en zetfouten.
Sous réserve d’erreurs d’impression et typographiques.


